

“助力小记者家长创业”活动启动

■本报记者 杨东辉 张腾飞

激发商业活力，助力群众创业。即日起，漯河日报社“助力小记者家长创业”活动启动，讲述小记者家长们在创业过程中的故事，发挥漯河日报社全媒体立体化、多渠道宣传优势，为小记者家长发展助力加油。

“近期，小记者微信公众号后台收到一些小记者家长的留言，希望通过漯河日报社媒介优势和人群资源优势，搭建一个交流沟通平台，帮助他们讲述自己的创业故事，与大家交流近期创业的新思路、

新方法。”漯河日报社小记者部相关负责人告诉记者，自从收到这些留言后，他们就开始筹备活动，专门安排几位老师与更多的小记者家长进行沟通，了解他们在创业中所需帮助的情况。在做了充分调研后，小记者俱乐部结合自身平台资源特点，第一时间启动了该活动。

据介绍，该活动面向各行业的漯河日报社小记者家长群体，可以为家长提供多方面的媒体支持，家长可以通过本次活动讲述自己创业过程中的故事，也可以说出自己在创业过程中遇到的难题，只要你热爱生活，是敢于拼搏的创业

者，都可以借助这个平台展示自己。联系我们后，本报将安排记者专访小记者家长，并在漯河日报社小记者相关平台发布，全面发挥漯河日报社全媒体立体化、多渠道宣传优势，通过媒体力量为家长助力，为更好的生活加油。

据了解，经前期沟通加入该活动的小记者家长主要涉及餐饮业、教育培训、牙科、眼科、服装鞋帽、家政服务等行业，活动方欢迎更多行业的小记者家长参与活动，讲述更多的创业故事。在做好助力的同时，漯河日报社小记者部还将适时建立小记者家长创业交流

群，让大家共同探讨创业的好点子、好方法。

为了让家长更方便的参与活动，此次活动准备了多种联系方式，小记者家长可以通过关注“漯河日报小记者”微信公众号，通过后台留言，或者添加小记者客服为好友，还可以通过电话与活动方联系。非电话联系需提供基本情况和联系方式，方便活动方与您联系。

联系电话：17639595777
微信公众号：漯河日报小记者
小记者客服：luohefamily
邮箱：lhbxxjt@163.com

新闻监督热线

13939500232
16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



小记者直播间开播啦

■本报记者 焦靖

你想成为一名新闻小主播吗？你想在镜头前一展自己的风采吗？漯河日报社小记者直播间即日开播，各位小主播快来吧！

漯河日报社小记者直播间由漯河日报社官方创立，旨在培养小记者们在镜头前的播报、采访能力，提升小记者的语言表达能

力和出镜表现能力。直播内容可以是小记者朗读自己在《漯河日报·小记者刊》上发表的作文，也可以播报时事新闻，还可以推荐自己喜欢的一本书、一首歌等。

小记者直播间将在漯河日报社各个新媒体平台同步播出，助力小记者实现主播梦。想成为小主播的小记者们，快快拨打18603955758预约吧！



6月8日，漯河日报社小记者部举办的“小记者采访校长”活动在源汇区受降路小学举办。图为小记者刘紫涵采访校长叶彬政。本报记者焦靖摄

小记者对话校长

■文/图 见习记者 李宜书

6月4日，源汇区实验小学举行了一场特殊的采访——该校优秀小记者代表采访副校长及优秀教师代表。

上午10点，5名小记者分别采访了该校副校长金丽和翟永杰，以及优秀教师代表黄晓华。就老师们的主要工作、管理理念等进行了采访。

“今年的漫长假期和特殊的网络课堂，请问金校长，咱们学校是如何组织的线上教学呢？”六（1）班的刘紫涵首先提问。

“说起我们学校前一段时间组织的三个多月的线上网络教学，学校采用了年级领导负责制，借助微信、钉钉等网络平台开展网上教学，每天各位老师截图发送班级当天的网络教学情况。大部分老师自己制作课件，每天坚持上好网课，引领学生在疫情期间实现学习上的自我逆袭和反超。”金校长说。



老师正在接受小记者采访。

张嘉育：遇到挫折不言弃

■本报记者 孙震

漯河日报教育综合体点墨印象绘画艺术中心的张嘉育，今年8岁，是市第二实验小学二年级的学生。她是一位聪明可爱、稳重大方的小女孩，虽然在班上年龄较小的孩子，但是通过这两年的不懈努力，她已是学员中的佼佼者。

因为喜欢绘画，她6岁就来到点墨印象跟随贾冰老师学习国画。因为以前张嘉育没有接触过国画，笔在她手里特别不听使唤，但她没有轻易放弃。一周一次的课程对她来说特别宝贵，她抓住有效的空闲时间尽可能地多学习知识。在课下，她反复练习。很快，张嘉育的绘画水平

突飞猛进。

张嘉育的妈妈告诉记者，张嘉育通过在漯河日报教育综合体点墨印象学习绘画，发现绘画不仅是一种艺术，还能通过画画训练其他能力，在跟随贾冰老师学习国画后，孩子的观察力和分析能力等方面有了很大提升，这些都有利于孩子的成长。为了鼓励和督促张嘉育学习，张嘉育的妈妈还把张嘉育自认为满意的作品装裱后挂在家中。

张嘉育告诉记者，万物有灵，水墨有趣。国画，便是用手中笔墨，或工笔重彩，或水墨写意，去描绘人物、山水、花鸟乃至大千世界。在绘画过程中，感受笔下带来的色彩效果，享受创

作的快乐。在这两年学习的过程中，她遇到过挫折，但从未想过放弃。

张嘉育还爱读书、喜欢弹钢琴，她每天的生活充实而有趣。放学回家，她首先把作业完成，然后看书、画画、弹钢琴。

贾冰老师说，学习国画可以帮儿童养成耐心细致、持之以恒的态度。国画欣赏性很强，工序复杂，绘画技术要求严格，完成一幅简单的儿童国画作品，起稿、定稿、勾线、晕染到绘画结束需要用几个小时甚至十几个小时，所以长期画国画不仅能提高绘画水平，还能培养孩子耐心细致、持之以恒的做事态度。



张嘉育家长供图

李子翱：在付出中收获快乐

■本报记者 孙震

漯河日报教育综合体英语班的李子翱，今年12岁，现读于市实验小学五年级。他是一位性格开朗、勤奋好学的学生。虽然来到英语班只有1年时间，但是他是班中进步最快的学生。

起初李子翱对英语不感兴趣，上课走神，也不会记笔记。林薇老师发现情况后，因人而异，在课堂上做一些英语小游戏，来吸引李子翱，引导他逐渐参

与活动。慢慢地，李子翱从不愿意出声，到大声朗诵英语课文，课堂上也活跃了起来。

正是在林薇老师的引导下，李子翱很快掌握了口语表达方式，增强了自信心。经过刻苦的学习，他成为英语班中学习的佼佼者，对英语学习也产生了浓厚兴趣。在2019年秋季学期期末考试，他的英语成绩提高了20多分。

李子翱是一位追求全面发展、兴趣

广泛的学生，除认真学习课本知识和英语外，他还特别喜欢踢足球。他喜欢在绿茵场上展现自我，用永不停歇的跑动为队友和自己创造得分良机。在家里，他经常帮助爸爸妈妈做一些力所能及的家务活。在学校，他是老师的得力小助手，同学们的好朋友。

李子翱先后获得漯河日报社优秀学员、飞跃之星、勤奋奖、体育之星、校“十佳”少先队员等称号。



李子翱家长供图

万祥街小学足球队：绿茵场上展风采

■文/图 本报记者 尹晓玉

“加油！传球，进了！”全场一阵欢呼。6月7日，在万祥街小学的操场上，随着一声哨响，漯河日报社少年足球队和万祥街小学足球队的小球员们开始在绿茵场上尽情挥洒他们对足球的热爱，享受足球竞技带来的乐趣。

当天15时许，两支球队的队员们陆续来到赛场，换上球衣、球鞋，做了简单的赛前热身。“老师，今天的比赛有多长时间？”“才1个小时吗？我想踢3个小时。”当天，天气炎热，但这丝毫不影响小球员们们的热情。本次比赛采用五人制足球规则，比赛开始前，足球小将们慢跑热身，在裁判的带领下，排着整齐的队伍亮相，并一一握手、互致问候。

当响亮的哨声响起，带球、过人、传球、射门，小球员们积极拼抢，教练在场外指导也是激情四射。一时间，加油、呐喊声此起彼伏。双方小球员们以饱满的热情驰骋赛场，互相追逐、躲闪。一名女球员带球逼近，一脚抽射，进球了！场下瞬间响起掌声、欢呼声。在激烈的赛场上，每个孩子都展示了顽强拼搏、吃苦耐劳的品质，树立了健康、热

情、阳光的小学生形象。

“嘟！”伴随着裁判最后的哨声，比赛结束。最终，两支足球队以3比3打成平手。

“我跟着漯河日报社的徐教练练球已经有两年了，技术水平提高了不少，也

从练习和比赛中收获很多。”漯河日报社少年足球队的队员李明泽告诉记者，比赛会跌倒、受伤，但凭借着对足球的热爱，他总能坚持到最后，坚持就是收获。

据了解，漯河日报社少年足球队，目前拥有30多名长期球员。



小队员们在球场上奋力拼搏。

“十佳百优”小记者活动火热招商中

■见习记者 李宜书

漯河日报社决定自2020年5月起启动漯河日报社“十佳百优”小记者评选活动以来，已有200余名小记者积极报名参与。“十佳百优”小记者评选活动举办10年来，得到了广大小记者及家长认可。

作为我市最权威、最具影响力的学生社会实践团体，漯河日报社小记者团由漯河日报社与漯河市教育局于2009年6月份共同打造。11年来，漯河日报社小记者团勇于创新、善于探索，先后发展了数万名小记者，服务家长、老师、商家及社会各界人士十多万人次。

本次评选活动火热招商中，现需独家赞助一家，协办两家，另有指定用水、礼品、手提袋、培训机构等招商。

欢迎房产、金融、通信、珠宝、食品、电器、家装建材、影院、旅行社、教育培训、汽车、礼品等相关行业的联系洽谈。

联系电话：0395-3134517
17639595777（杨主任）



近日，召陵区翟庄中心小学小记者站组织小记者开展“珍爱生命，预防溺水”宣传教育活动。图为四（4）班小记者师梓源（右2）在演示心肺复苏急救方法。本报记者孙震摄



6月5日是“世界环境日”，今年的主题是“关爱自然，刻不容缓”。万祥街小学小记者站开展宣传活动，增强师生环境保护意识。图为六（2）班小记者武田彬做主题演讲。李永权摄



@漯河日报小记者
小记者，大世界。
使用最新版抖音扫码，加我好友



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，敬请关注漯河日报社小记者抖音号（lrbxxjt），了解更多的内容吧！